Приложение 3.

Работа в паре.

Решить задачи.
	1.Какое количество теплоты выделится в проводнике сопротивлением 200 Ом за время 15 мин при силе тока 0,2 А?
	1.Чему равно сопротивление спирали электрической лампы, если за время 10 мин электрическим током в ней выделяется количество теплоты 60кДж? Сила тока в спирали равна 0,5 А.
 

	2. Для отопления вагона электропоезда ток должен давать в час количество теплоты, равное 8,38 МДж. Напряжение сети 200 В. Определите силу тока, необходимую для отопления. Чему равно сопротивление нагревательного прибора?
3. Две проволоки одинаковой длины и сечения – железная и медная – соединены последовательно. В какой из них выделится большее количество теплоты?
	2. Какое количество теплоты за одну минуту выделяется в 1м никелиновой проволоки с площадью поперечного сечения 0,45мм2, если в проволоке сила тока 4А?
3. Две проволоки одинаковой длины и сечения – железная и медная – соединены параллельно. В какой из них выделится большее количество теплоты?




